

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

RETIFICAÇÃO

Retificar os termos da Ata da Sessão Pública para Aferição do Prêmio Adicional de Renda, publicado no D.O.U. nº 188, de 29 de setembro de 2006, Seção 1, fl. 31, para considerar o seguinte:

No item 1.2. Empresas produtoras – obras indeferidas:

1) EMB Promoções Artísticas e eventos S/C Ltda. – Eliana e o segredo dos golfinhos - onde se lê “5.3.a”, leia-se “5.3.b”

2) Vagalume Produções Artísticas Ltda. – Jogo Subterrâneo - onde se lê “5.3.a”, leia-se “5.3.b”

No item 3.2 Empresas exibidoras indeferidas:

1) Circuito Cinearte – Cinebombril – onde se lê “4.1.3.b; 5.3.a; 5.3.b”, leia-se “4.1.3.b; 5.3.b”

2) Viramundo Cinema e Participações Ltda. – Estação Ipanema - onde se lê “4.1.3.b; 5.3.a; 5.3.b”, leia-se 4.1.3.b; 5.3.b